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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: 

Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane 

Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de 

Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h04 (oito 

horas e quatro minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos 

trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores Antônio 

Carlos Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de 

Morais, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Maxael Fernandes da Luz e 

a ausência da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi (com justificativa). Dando continuidade 
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passou-se para deliberação das seguintes pautas: Ofício Conjunto Nº 004/2021-CLJRF/COSP, que 

Convoca o Engenheiro da Empresa Vuicik Construções e Terraplanagem Eirelli, para tratarem de 

assuntos concernentes as Obras da Escola de Ensino Fundamental localizada no Bairro São 

Sebastião; Memorando Nº 031/2021-CMA, que encaminha o Projeto de Lei Nº 004, de 05 de julho 

de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, que Dispõe sobre o novo programa municipal de 

regularização fundiária no Município de Apuí, denominado de “MEU IMÓVEL LEGAL” e dá 

outras providências. Como a Doutora Sâmara justificou que não poderia estar presente, antes das 

onze horas da manhã, e a pedido do Vereador Antônio Carlos Moises Franco, foi reiterado o convite; 

foi passada para a primeira pauta, onde foi convidado o Engenheiro responsável pela obra para 

juntar a mesa, foi passado ao Vereador Antônio Carlos Moisés Franco a fala. O Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco cumprimentou a todos os presentes; relatou da falta de diálogo e clareza entre 

as partes interessadas, relatou que o engenheiro começou deixar a desejar nas execuções de suas 

obras; perguntou ao quantos aditivos foram feitos na obra da construção da escola. O senhor Marcos 

informou que já foram feitos dois aditivos nessa obra, sobre os prazos da obra ele explicou, que no 

mínimo uma obra com aquela proporção é dezoito meses para finalizar ela, onde cinco meses é 

praticamente impossível de entregar a obra finalizada; sobre um prazo para finalização da obra disse 

que fará uma projeção extraoficial e repassará aos Vereadores. Foi passada a fala para o Vereador 

Daniel Nonato Paz, onde cumprimentou a todos, relatou que sobre a obra da escola municipal, terão 

problemas futuros, pois ficou muito baixa e fora de nível do chão, falou sobre a situação das cercas 

que ficaram rasas demais, o que acarretará futuramente com que elas tombem, disse também nunca 

encontrar o engenheiro no canteiro de obras em todas as vezes que estivera lá; o engenheiro sugeriu 

um retorno para poder apresentar contratos e planilha orçamentárias, explicou haver um 

engessamento no valor da construção; falou também que sobre a cerca, o prefeito pediu para refazer 
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a parte da cerca onde tinham já construído, colocando uma mureta para ajudar na estruturação, falou 

também de problemas com prazos estipulados pela prefeitura, sendo que as demandas da obra é que 

definem o prazo para conclusão; explicou também das limitações em obras públicas em relação a 

detalhes no projeto, pois por estarem engessadas, é preciso seguir o que demanda o projeto; foi 

passada a fala para o Vereador Pedro Renato Frozzi onde relatou a necessidade de diálogo entre os 

engenheiros e os Vereadores, pois é necessário ter informações precisas para poder passar para a 

população, o que relatou não vir acontecendo; o que prejudica toda uma relação com a população, 

deixando assim descredibilizado toda a fala do Vereadores e Engenheiros responsáveis. O Vereador 

Gevan Pires Barbosa, pediu que fosse cedido uma cópia do contrato e do projeto para fins de analise 

e consultas. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade 

de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 17 (dezessete) de agosto do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um). 

              

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                           

    Vereador Daniel Nonato Paz                                             Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                             Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                                                

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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